

保洁员拾到13.64万元上交，“失主”承诺会酬谢2000元

“失主”领走巨款再也没现身

小区保洁员在垃圾堆中发现十多万元现金后，主动上交给物业公司领导。几分钟过后，一自称是“失主”的女士领走了这笔巨款，并承诺当晚酬谢保洁员2000元，可如今事情已过去十天了，“失主”一直未现身兑现承诺。

保洁员就是从这栋楼内的垃圾中发现巨款的
快报记者 李绍富 摄

垃圾堆里捡到13.64万

陈来香家住江宁方山一个小山脚下，今年55岁，一年前她在南京公用物业公司做起了保洁员。不久前，陈来香被公司安排到江宁东城风景花园小区做保洁工作。

今年2月18日以来，陈来香成了小区里的名人，不少业主都在夸奖她，因为她在垃圾堆中发现13.64万元现金后，一分不少地交给了公司领导，巨款最终被一个自称是失主的女士领走。

昨天下午，记者来到东城风景花园小区。提起保洁员陈来香，业主们都称她是个大好人，面对十多万元现金不动心，值得所有人学习。由于陈来香昨天休息，记者未能见到她。

据南京公用物业公司东城风景花园管理处主任袁长金介绍，2月18日上午7点左右，上早班的陈来香照例来到小区5栋住宅楼内清扫垃圾，当她倾倒楼道垃圾时，一个手提式的塑料垃圾袋破了，里面掉出一大沓百元大钞。陈来香打开破裂的塑料袋，傻了眼，这哪里是垃圾袋



啊，分明是个钱袋子。手提式的塑料袋中装着两个小袋子，两个袋子中装的都是百元大钞。

陈来香赶紧将这个垃圾袋提到保洁员休息室。在休息室清理了好半天，才点清了数目——136400元。随后，陈来香毫不犹豫地将这些钱交给物业公司的主任袁长金。袁长金又清点了一遍，确实是136400元。

“失主”领走巨款承诺酬谢

据袁长金介绍，他们刚清点完钱后，一名看上去30多岁的女士就到小区来找保洁员，说是丢了钱。袁长金把她叫到陈来香位于5栋楼的休息室。

“当时她说钱是用来交房款的，出门时，自己拎了两个袋子，一个是垃圾袋，一个是装钱的袋子。”袁长金说，女士自称出门后，把两个袋子都当成垃圾袋扔了，到了单位后想起当天要去银行存款，才发现自己把钱袋丢了。

由于当时领走钱的女士能准确说出钱的数量和放置方式，袁长金没多想，也没问她姓名和住址以及联系方式，就把钱给了她。拿到钱

后，女士连问了好几次袁长金姓什么，还说要忙着到银行交款和上班，晚上下班回来后，再给捡到钱的保洁员陈来香2000元现金，作为酬谢。

10天了，“失主”一直未现身

当天傍晚，袁长金一直在小区物业办公室等候领走钱的女士前来看道谢。可左等右等，等到晚上8点左右，也未见到人来。起初以为是“失主”有事耽搁了，临走时袁长金还交代执勤的保安，注意接待那个女士。可让他没想到的是，接下来好几天，都未见到那个女士。

昨天是那位女士领走钱的第10天，为寻找她，袁长金在小区5栋门口贴了一个“告示”，内容是：5栋在2008年2月18日丢失一方便袋（内有绿色布包）并由物业管理处保洁员归还的业主，请到物业管理处来。

“当时我应该多个心眼，让她出示身份证件或是留下家庭住址和电话，哪会像这样，人影都没看到。”提起从自己手中领走十多万元的“失主”，袁长金显得有些后悔。如今10天过去了，从袁长金

手中领走巨款的“失主”不但2000元酬金未兑现，而且连招呼都没打一个。袁长金说，“员工捡到财物什么的，从来不希望获得酬谢，公司规定也不允许索取酬谢的，只是希望她尽快到我这里来登记一下。”

这笔巨款够保洁员苦19年

据袁长金介绍，像陈来香这样的保洁员，如今基本工资每月600多元。这笔巨款够陈来香苦19年，但陈来香捡到巨款后，很快交给了公司领导，并归还了“失主”。“这么大一笔钱被好心的保洁员交还了，写封表扬信或是送面锦旗总该吧！我起初以为刚上班那几天，她公司忙，认为周末会到我这里来登记什么的，结果至今没来。”袁长金说，陈来香确实值得表扬，值得很多人学习。

对领走巨款后不现身的“失主”，小区不少业主都认为太不应该了，与捡到巨款的保洁员相比差多了。不过，也有业主认为，可能是那位女士出差了或是其他原因没有露面。

快报记者 李绍富 马晶晶

相关新闻

受辱服务员义还顾客钱包

快报讯（记者 解璐）昨天，燕子矶附近一家饭店服务员在收拾餐桌时发现一个钱包，辗转找到失主。此前，这名女服务员曾经因为这位失主的一席话而被气哭。

昨天中午，市民苏先生到燕子矶附近一家饭店请客吃饭，把外套脱了挂在椅背上，席间，20多岁的饭店服务员小刘上前打算用衣罩把苏先生的衣服给罩上，却被苏先生拒绝了。

苏先生说，他曾经看到一则报道，说一家饭店服务员趁给顾客套衣罩时，顺手牵羊偷取顾客口袋里面的钞票。小刘听出苏先生话语中的嘲讽之意，委屈地哭了。

酒席结束后，苏先生酒喝多了，被朋友送到附近社区卫生服务站。小刘和同事一起收拾餐桌，突然小刘发现桌子底下有个钱包，打开一看，里面有700元钱、银行卡、发票，还有一个身份证，小刘一眼就认出这是刚才把自己惹哭的苏先生。

可是怎么找到苏先生呢？小刘一想，苏先生喝多了，肯定是去医院了，小刘和一位同事一起来到社区卫生服务站的输液室，果然找到了正在吊水的苏先生，“您的钱包是不是丢了？”苏先生一摸口袋，大叫一声：“不好！”看到是小刘亲自送来了钱包，苏先生羞愧不已，连连向小刘道歉，说道：“我不应该以偏概全，不应该讽刺你们。”

（顾先生报料奖60元）

楼顶违建“火炬”



昨天下午，西方巷24号7楼楼顶燃起熊熊大火，3辆消防车到达现场，半个多小时后，大火才被扑灭。据了解，失火地点是盖在楼顶的两间违章建筑，过火面积近20个平米，当中的4个煤气包被消防员取出。火灾发生时，租住这两间棚子的住户不在家。

（钱先生报料奖30元）
快报记者 解璐 唐伟超 文/摄

东南大学突发火情



昨天上午，东南大学四牌楼校区大礼堂西侧一楼一间实验室突然失火。火势较小，消防队员用了20多分钟将火扑灭，无人员受伤。据该实验室一位负责人称，失火地点是一间约几平米的小实验室，“工人在切割中央空调排风管道时，引燃了管道上包着的海绵，不停冒烟，没看到什么明火。”该负责人表示失火没有造成什么损失。

（周先生报料奖30元）
见习记者 李彦 快报记者 唐伟超 文/摄

人力资源师、理财规划师成节后招聘会需求主角

南京人才市场的有关负责人昨天介绍，节后的招聘会较为紧缺的人才仍是人事行政、财务和营销。在节后南京国展中心举办的大型招聘会上，人力资源师、理财规划师和高级营销师仍是单位需求的主角。

目前，南京市的人事岗位供需情况是，平均2.2个岗位只有1人应聘。待遇也出现上浮——

首批注册税务筹划师四月下旬开考

怎样为企业合法节税，如何进行税务筹划成为节后众多大中型企业财务人员的“头等大事”。昨天从全国注册税务筹

划师江苏省考试中心传来消息：全国税务筹划师考试将在今年4月底进行，由于是首次开考，吸引了省内不少资深会

计人员，考试报名截止3月10日。报名地点在南京中山路81号华夏大厦31楼。咨询电话：86913666。

佑佐公司五周年庆系列活动之

《新劳动法下的企业应对策略》免费专题讲座

为庆祝南京佑佐管理咨询有限公司成立五周年，现于3月5日免费诚邀HR从业人员共同探讨《新劳动法下的企业应对策略》专题，详细信息如下：

讲座时间：3月5日（周三）晚18:30-20:30。**讲座地点：**南京市洪武路26号天丰大酒店六楼贵宾厅。**讲座主题：**1、人力资源管理国家职业资格认证体系及考试通过技巧；2、新劳动法下的企业应对策略。**特别优惠：**现场报名人力资源职业资格认证可享受培训费85折（该优惠仅限当天有效）

详情请登录网站（www.ujoy.cn），索取邀请函，请致电：025-84710737,84710822,84710701（传真）南京佑佐管理咨询有限公司（江苏省职业技能鉴定中心指定技术支持单位）

想移民，找力口成！

南京加成专业办理美、加、澳、各、类、移民



加拿大律师
加拿大前移民部长
法律顾问
Mr. Dennis Tanack

- 提供专家申请咨询
- 提供专家方案设计
- 提供专家面试辅导

专家阵营 专家个案服务

魁省投资移民

- 新要求更宽松
- 申请速度提速

爱省投资移民

- 申请条件低
- 申请周期短
- 申请成功率高

美国投资移民

- 无学历、语言、年龄、商业背景限制
- 资产来源多样、不限劳动所得
- 资产证明简洁、快速获取签证
- 一人申请成功，全家获发绿卡
- 自由进出美国，不受居住限制
- 移民成功，顶级名校随意选



南京加成 咨询热线：025-86816000

留学 | 移民：南京市长江路188号德基大厦12/23层A座
免费咨询热线：800-828-9805 网址：www.canachieve.com.cn